



襄阳巴哈大赛激情落幕，高难度赛道让学生们收获成长！

2021-09-28 17:04 襄阳广播电视台 谢洋

今天下午，2021中国汽车工程学会巴哈大赛襄阳站比赛正式落下帷幕，作为历年来赛道难度最大的一次巴哈大赛，让来自全国的众多参赛车队都吃尽了苦头。然而，高难度赛道也让所有参与的大学生队员们收获翻倍，巴哈大赛也给大家提供了成长的平台。



今天下午两点左右，在持续了四个小时的耐力赛后，组委会的裁判组对参赛车辆做了最终复检。这也意味着2021中国汽车工程学会巴哈大赛襄阳站比赛最终落幕。哈尔滨工业大学威海校区、武汉理工大学、河南科技大学分别获得本科组的前三名，四川交通职业技术学院、四川工程职业技术学院、广东交通职业技术学院分职业院校组的前三。而电车组前三名分别被武汉理工大学、浙江交通技师学院和哈尔滨工业大学威海校区斩获。而本地唯一参赛的襄阳汽车职业技术学院的Z9车队，也获得了职业院校组总成绩第17名的好成绩。



手机客户端

热门文章

总序的一周

时政微周刊 | 总书记的一周
(10月4日—10月10日)

权威发布

辛亥革命110周年纪念活动 嘉宾参访团来鄂参访



湖北省国家网络安全宣传周在襄启动

最新消息

王太晖：举全市之力支持湖文创建现代化应用型综合大学

（一）招聘岗位及人数（见下表）		
1	32	88
2	11(含内勤)	35
3	11(含内勤)	35
4	11(含内勤)	35
5	11(含内勤)	35
6	11(含内勤)	35
7	11(含内勤)	35
8	11(含内勤)	35

襄阳四中、五中招聘34名教师！事业编，还有高额住房补



即将上演！“最美重阳情 银龄映初心”！这台节目太精彩



这18项常见业务可“跨省”通办啦！



沿江的这条路终于通了，市民出行更便捷！

推荐文章



全国市长研修学院赴我市调研城市更新与老旧小区改造工作

上午，为期四个小时的耐力赛正式开始，耐力赛作为历届巴哈大赛压轴赛项，几十台赛车在赛道上同场竞争，也是赛事最为激烈观赏性最强的一个项目。因为赛道的难度大幅增加，在今年的巴哈大赛襄阳站的赛道上，不断有赛车被施救车辆带出赛道，几乎所有的赛车都出现过这样或者那样的问题。

中午一点左右，随着终点线上的裁判旗子的挥舞，四个小时的耐久赛最终结束。而当每辆沾满泥土的赛车驶出赛道后，现场的所有参赛车队的队员们爆发出热烈的欢呼声。

从最初报到时的忐忑，到技术检查、静态比赛的紧张，再到动态赛的刺激与激动，短短几天的赛事，所有参赛队员们在赛车中收获成长。大学生们在比赛中坚韧不拔，遇到困难解决困难不怕困难的精神值得赞扬。

在今年巴哈大赛襄阳站比赛中，赛道难度的提升给所有车队留下了深刻的印象，对此，组委会方面表示，加大车道难度，是他们刻意而为之的。

中国汽车工程学会巴哈大赛组委会主任闫建来：“我们赛道要提高难度应该是空前的，但是也绝对不是绝后的，以后还会提高。襄阳是一个爱人才培养人才的地方，市政府也给予了很大的政策，现在我们看到的这个赛道周边这个区域内，将向襄阳人民奉献一个汽车文化小镇，这个小镇当中既包括了方程式赛道也将包括巴哈赛道，未来三年内。我们将建一个相对固定的赛道，从赛道铺设上来讲，我们要考虑环保问题。半固定的越野赛道就不能全固定，半固定一半要用来去改变，增加难度。”

记者：谢洋 | 通讯员：刘念 李楠

编辑：杨襄宜 | 校对：王路

责编：郑海 | 审核：周嘉宾

(作者：谢洋)



在襄阳有这个APP就行了

长按二维码关注 云上襄阳

点赞 5

发长微博

登录

来说2句吧...

评论一下

评论

0 人参与, 0 条评论

还没有评论，快来抢沙发吧！



助力爱心消费，襄阳中环在行



参观警示教育基地 长鸣廉洁自律警钟



市住建系统：砥砺政治品格 锤炼过硬本领



我为群众办实事 | 加强校园水质检测，护航师生开学复课



连续奋战10小时！争分夺秒保供水



襄阳市就保障性租赁住房建设在全省作典型发言



市住建局召开人才公寓市场化定价调研座谈会

鄂ICP备11005282号

Copyright © 襄阳广电网版权所有 鄂ICP备11005282 新闻备案登记号：鄂新网备0303 互联网视听节目服务AVS

违法和不良信息举报电话：0710-3564219 地址：中国湖北襄阳市襄城区檀溪路200号广电中心

不良信息举报

长江云共建单位